

# 四部门:对月销售额10万元以下的小规模纳税人—— 今年年底前免征增值税

国家发展改革委等四部门13日对外发布《关于做好2023年降成本重点工作通知》,提出8个方面22项任务。

通知明确,增强税费优惠政策的精准性、针对性。对科技创新、重点产业链等领域,出台针对性减税降费政策。完善税费优惠政策。

在提升金融对实体经济服务质量方面,通知提出,推动贷款利率稳中有降。持续发挥贷款市场报价利率(LPR)改革效能和存款利率市场化调整机制的重要作用,推动经营主体融资成本稳中有降。同时,引导金融资源精准滴灌,继续增加小微企业的首贷、续贷、信用贷。

在缓解企业人工成本压力方面,

通知明确,延续实施阶段性降低失业保险、工伤保险费率政策,实施期限延长至2024年底。对不裁员、少裁员的企业,继续实施普惠性失业保险稳岗返还政策。继续实施技能提升补贴政策,参加失业保险1年以上的企业职工或领取失业保险金人员取得职业资格证书或职业技能等级证书的,可按标准申请技能提升补贴。

在降低企业用地原材料成本方面,通知提出,做好能源、重要原材料保供稳价工作,继续对煤炭进口实施零关税政策。加强重要能源、矿产资源国内勘探开发和增储上产。

通知还提出,持续降低制度性交易成本,推进物流提质增效降本,提高企业资金周转效率,激励企业内部挖潜。

据新华社、人民日报

## 今年降成本重点工作亮点——

2023年底前,对月销售额10万元以下的小规模纳税人免征增值税,对小规模纳税人适用3%征收率的应税销售收入减按1%征收增值税,对生产、生活性服务业纳税人分别实施5%、10%增值税加计抵减。

2024年底前,对小型微利企业年应纳税所得额不超过100万元的部分减按25%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税;对个体工商户年应纳税所得额不超过100万元的部分,在现行优惠政策基础上减半征收个人所得税。

将减半征收物流企业大宗商品仓储设施用地城镇土地使用税政策、减免残疾人就业保障金政策,延续实施至2027年底。

## 中办国办印发意见 构建优质均衡的基本公共教育服务体系

中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发了《关于构建优质均衡的基本公共教育服务体系的意见》。

意见指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的教育方针,坚持以人民为中心,服务国家战略需要,聚焦人民群众所急所需所盼,以公益普惠和优质均衡为基本方向,

全面提高基本公共教育服务水平,加快建设教育强国,办好人民满意的教育。

总体要求是,到2027年,优质均衡的基本公共教育服务体系初步建立,供给总量进一步扩大,供给结构进一步优化,均等化水平明显提高。到2035年,义务教育学校办学条件、师资队伍、经费投入、治理体系适应教育强国

需要,市域义务教育均衡发展水平显著提升,绝大多数县域义务教育实现优质均衡,适龄学生享有公平优质的基本公共教育服务,总体水平步入世界前列。据央视新闻



扫码阅读意见全文

## 嫦娥六号将搭载 欧方、法方载荷

近日,中国国家航天局局长张克俭在巴黎会见欧洲空间局局长阿苏巴赫、法国国家空间研究中心主席巴蒂斯特,签署了两项谅解备忘录,明确在中方嫦娥六号任务上搭载欧方研制的月表负离子分析仪,进行月表原位反向散射和溅射负离子探测,开展行星科学的基础问题研究;明确了将在嫦娥六号任务中搭载法方氦气探测载荷,测量月球表面的氦气及其衰变产物,优化月球气体输运模型,进一步完善月壤物理性质认知。据人民日报

## 厄尔尼诺今夏登场 今明年或创最暖纪录

“已经有科学家指出,2023年或者2024年会创造1850年以来最暖的纪录。”6月13日,中国气象局举行线上媒体通气会,中国气象局气候服务首席专家周兵介绍了厄尔尼诺目前的发展情况。

根据国家气候中心消息,“三重”拉尼娜事件已在2023年春季之前结束,赤道中东太平洋将于2023年夏季进入厄尔尼诺状态。针对厄尔尼诺可能对我国造成的影响,周兵表示,厄尔尼诺可能会打破我国前两年降水“南旱北涝”的局面,重新回归“南涝北旱”。据新华社

减 | 少 | 疾 | 痘 | 从 | 小 | 细 | 节 | 开 | 始



增强防疫 保护健康

提倡公勺公筷  
让宴席更完美

中央文明办 宣

